JOemosepcus Anrebpa, 7 Knacc

JEMOHCTPALIMOHHDBI BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPHUAJIOB JJISl IPOMEKYTOYHOM aTTECTAIIUU YUAIIUXCSI 7 KJIACCOB
B (hopme Cemeiinoro oopazoBanus u CamooOpa3oBaHUs
o AJITEBPE

Haznauenue 1eMOHCTPAIMOHHOTO BapUaHTa 3aKJIFOYaeTCsl B TOM, YTOOBI 1aTh
BO3MO’KHOCTH COCTaBHUTH MPEJICTABICHUE O CTPYKTYpE pabOThl, KOJUUECTBE 3aJaHHUM, HX
(dhopme, ypOBHE CIIOKHOCTH.

Cneunduxamnus

e Bce 3amanus npeacTaBisioT U3 ceOs 100 3aKpbIThIA BOIIPOC, TMO0 BOMPOC, TpeOyromuii

KpaTKoOro OTBETa.
e KommuecTBo 3aHaHHfI B ICMOHCTPALIMOHHOM BapUaHTC COBIAJACT C KOJIUYCCTBOM

3amaHnii B artectanuu. [Ipemycmorpero 20-25 Bompocos.

e [lucerMeHHBIX pabOT HE COJIEPIKUT.

IIpoBepsieMblii pe3ybTaT 00y4eHusI

bykBeHHbIE BhIpakeHUs. YncaoBoe 3HaueHne OyKBEHHOTO BhIPaKEHUS

HOHYCTI/IMI)IG 3HA4YCHHA ICPEMCHHBIX, BXOIAIINX B anre6panquKHe BBIPAXCHUA

PaBeHCTBO OyKBeHHBIX BhIpakeHH. ToxxaecTBo. [IpeoOpa3zoBanne OyKBEHHBIX BRIPOKCHHUI

JIuneitHoe ypaBHEHUE

CreneHb ¢ HaTypaJIbHBIM MOKa3aTelleM

Perrenre TeKCTOBBIX 3aJa4 apI/I(l)MeTI/ILIeCKI/IM crocooom

MHorouieH. CJ'IO)KGHI/IC, BbIYUTAaHUEC, YMHOXCHHA MHOTOYJICHOB

Paznoxenne MHOTOUIEHA HA MHOKHTEIIH

DopMysbl COKPALIEHHOTO YMHOKEHUS

[Ipumepsbl rpadguuecKkux 3aBUCUMOCTEN, OTPAXKAIOIIUX PeabHbIE TPOLIECCHI

CDYHKI_II/IH, OIHChIBAKOIIAad MPAMYHO ITPONIOPHHUOHAIIBHYIO 3aBUCUMOCTD, €€ Fpaq)I/IK

Jluneitnas Qynkius, ee rpaduk, reoMeTpruuecKuid cMbIca KO3 (HUIIUEHTOB

CucTeMsl ABYX JIMHEHHBIX ypaBHeHI/Iﬁ C ABYMs IICPEMCHHBIMU, PCHICHUC HOI[CTB.HOBKOIZ u
anre6pa1/1qec1<I/IM CJIOKCHHEM
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TecToBble 3aJaHNA

1. Haiigute 3HaueHuE BbIpa)KEHUS mpu X =1

2X—4
1) —05 2) 0 3) 2 4) 35

VYkaxxute HoMep IPaBUIIBHOTO OTBETA.

OrtBerT:

X+1
X2 +4
1) npu mobwix 2) x=-2 3) x=2 4) x=0

2. BrsicHHTE, IPU KaKUX 3HAYCHUSAX IEPEMEHHOHN BBIpAKEHHE He MMeeT CMbIcIa?

X umeem Cmuwlclil

VYkaxxute HoMep IPaBUIBHOTO OTBETA.

OtBeT:

3. Vmpocture Boipakenne 21 — (b + 11).
1) 33-D 2) 10-b 3) 33b 4) 10+b
VKa)XuTe HOMEp MPaBHIBHOTO OTBETA.

OtBerT:

4. Pemure ypaBHenue 7(3X +1) — 11X =2.

OtBerT:

5. Bemonnwure neitctusa: X0 - %% yP2:iy3 (29)A
1) x%y% 2 2) X%y 3) X0y 78 4) x0; y15: 6
VKaXuTe HOMEp MPaBUIBHOTO OTBETA.

OtBerT:

6. Bwmonnute ymHOXeHue:(5a) - (a?b?) - (—2b) - (—3a)

OtBerT:
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( aZ) 5
7. Bpraucaure:

‘a
a5-a3

OrtBerT:

8. He npousBojisi BEIYUCIICHUI, PACIIONOKHUTE B MOPSIIKE BO3PACTaHUs YUCIIa Yepe3 3arsTyro, 0e3
po0OeToB.

(_113)1 (_113)2; (_1’3)3 .

OrtBerT:

9. B mepByro Opuraay MpUBE3IU pacTBopa meMeHTa Ha 50 KT MeHbIIe, 4eM BO BTOpyro. Kaxbrit
yac paboThl mepBas Opuraga pacxomoBana 150 xr pactBopa, a Bropas — 200xr. YUepe3 3 u
paboThl B mepBOM Opurazne octaiock pactsopa B 1,5 pasa Oosibiie, yeM BO BTOpoH. CKOJIBKO
pacTBOpa MpUBE3IH B Kaxayro opurany? (.)

OtBeT:

10. CymmMa JBYX MOCIEIOBATSIBHBIX Y€THBIX umcen paBHa 402. Haiimure kaxaoe W3 YHCEN.
PemuTe 3a1aq4y METOJIOM COCTaBJICHUS YPaBHCHHUS.

OtBeT
11. TlpuBeauTe Mo00HBIE ClIaraeMble: 3X+8+x—-2+2x
1) 6x+6 2) 6-6x 3) 5x-10 4) 10 -5x

Vxaxure HOMCDP IIPaBUJIbHOI'O OTBCTA.

OtBerT:

12. CoctaBpTe cymmy MHOrowieHoB 10Xy—5y+1 wu 7xy— 3y + 3. [IpuBeaure nmosrydeHHbBIN
MHOTOYIEH K CTaHIapTHOMY BUJLY.

1) 10xy-5y+1+7xy—-3y+3
2) -8y—4

3) 17xy-8y+4

4) 8xy+4

Ykaxure HOMCED MPaBUJIBHOT'O OTBECTA.

OtBerT:
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13. IpencraBbre npoussenenue (X + 1)(x? +3x — 9) B BUIe MHOTOUIEHA CTAHJAPTHOTO BHJIA.
1) x®*-6x+9

2) X*+4x2-6x-9

3) —2x*-28x-49

4) —x3+4x2+6x-9

VYkaxxute HoMep IPaBUIIBHOTO OTBETA.

OrtBerT:

14. TIpeoGpa3syiiTe BeipaxkeHne (6x + 4y)? B MHOTOWIEH CTaHAAPTHOTO BHUJIA.
1) 36x*+ 16y?

2) 36x2 + 48xy +16y2

3) 6X2 + 24xy +4y?

4) 6x2— 4y?

VYkakuTe HoMep MPaBUIBHOTO OTBETA.

OtBerT:

15. Pasznoxute muorouwneH 20 n2 — 35a — 14an + 50n Ha MHOXUTENIHN.

OtBerT:

16. Kakoe u3 BeIpakeHH HeJk3sd peoOpazoBath B npoussencnue (3x — 1)(—x + 2) ?
a) Bx—1(—x+2)
b) (1-3x)(2—x)
c) —(1-3x)2—x)
d —Bx—-1)(x—-2)

VYkaxure HOMCDP IIpaBUJIbHOI'O OTBCTA.

OtBerT:

17.  Hcnonw3ys GopMylTy KBaapaTa CyMMbI 1l (OPMyITy KBaJApaTa Pa3sHOCTH, BRIYUCIHTE 52°

OtBerT:
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18. Ha pucyHke mnokas3aHO, KaKk H3MEHsIAach TemIepaTypa Bosayxa. [lo ropmsoHTamu yka3aHo
BpeMs CYTOK, II0 BEPTHUKAJIM — 3HAYEHHUE TemIieparypbl B rpaaycax lLlenscus. Haiinure
Pa3HOCTh MEXY HauOOJIbIINM 3HAYEHUEM TEMIIEPATYPhl U HAUMEHBIIINM.

P i ok ok ot ok ot [ [ [

d

Pt b e Ly (20 ] D0 N0 0 = i ltd s LS =] 00D D
\

0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00

1) 16

2) 1

3) 17

4) 10

VYkaxxure HoMep MPaBUIBHOTO OTBETA.

OtBerT:

19. 3apaiite hopmynoi NpsAMyI0 MPONOPLUUOHATBLHOCTh, IPaUK KOTOPOW MPOXOJIUT Yepe3 TOUKY

A(-2; 8).
1) y=x/4 2) y=-4x
Ykaxure HOMCDP IIPpaBUJIBHOI'O OTBCTA.

OtBerT:

20. Kakas u3 NIEPEYNCIIEHHBIX
a)y = —5x
0)y=_—-
—-X
B)y = —

3
r)y =

R |~

Vkaxure HOMCD MMPaBUJIILHOT'O OTBETA.

OtBerT:

3) y=-x/4

byHKIMi

HE

4) y=4x

ABJACTCA

JINHEHHON?
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21. loctpotiite rpaduk GpyHKIUN y=2.5X+06.

VY kakoii Touku rpaduka abcuucca coBnasaeT ¢ OpauHaToii? Brnummre KoopAuHATH TOYKH.

OrtBerT:

22. 3amaiite hopMysoii TMHEHHYIO (GYHKINIO, TpapHK KOTOPOH MapajuiesieH npsMoit y = 3x-7 u
IPOXOJUT Yepe3 HauaJlo KOOPIUHAT.

1) y=3x 2) y=3x+1 3) y=-3x+1 4) y=-3x

23.  Pemmte cuctemy ypaBHeHHid: {x + 3y =6u 2x+y =7 .

OrtBerT:

24, Ha oanom ckmane BuHOTpaza ObUIO BABOE MEHbINE, yeM Ha npyrom. Korma co BToporo
CKJIaZia OTIPABWIIM B Mara3uHsl 16 TOHH BUHOTPaJa, a HAa MEPBbIN CKJIAJ MPUBE3IN 25 TOHH, TO Ha
000MX CKJaJax BUHOTpaAa crano mnopoBHY. CKOJIbKO BHHOTpajza ObUIO Ha KaXJAO0M CKJaze
IIEpBOHAYAIBHO?



Tadauua oTBeTOB
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Howmep 3ananus OtBeTnI
1 1)
2 1)
3 2)
4 -0.5
5 1)
6 30a*b3
7 al
8 (-1,3)% (-1,3); (-1,3)*.
9 750 xr u 800 kr
10 200 u 202
11 1)
12 3)
13 2)
14 2)
15 (2n+5)(10n-7a)
16 b)
17 2704
18 3
19 2)
20 r)
21 (-4, -4)
22 1)
23 (3;2)

N
N

41 ToHHa ¥ 82 TOHHEI
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